

భూణహత్యలపై కదలిన యంత్రాంగం

చిదిమేసింది ఎవరు?

భూణహత్యలపై యంత్రాంగం బయటపడడం



చూజారాబాద్, జమ్మికుంట కేంద్రంగా జరుగుతున్న భూణహత్యలు ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా కలకలం రేపిస్తున్నాయి. కొంత కాలంగా ఆధునిక పరికరాలతో అడ్డగిలు అభివృద్ధి చేస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఓ యువతి ఇద్దరు ఫిర్యాదుతో ఈ బాగాకం బట్టబయలు కాగా, ఇదే విషయాన్ని 'చిదిమేసింది ఎవరు?' శీర్షికన 'సమస్య తెలంగాణ' మంగళవారం ప్రచురించిన కథనం సంచలనం సృష్టించింది. దీంతో మొత్తం యంత్రాంగంకేమీ కదిలింది. హుస్సేన్ పోలీసులు ఒక ప్రత్యేక బృందాన్ని రంగంలోకి దింపగా, విచారణలో అనేక అంశాలు వెలుగుచూస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ప్రధానంగా హుజూరాబాద్లోని మాధవి సర్కిల్లోని యువతికి అభివృద్ధి జరిగినట్లు నిర్ధారించి ఎఫ్ఐఆర్లో సమాఖ్య చేయడమే కాకుండా సదరు దవాఖాన నిర్వాహకులపై చర్యలు తీసుకునేందుకు సిద్ధమైనట్లు తెలుస్తున్నది. అభివృద్ధి విషయంలో ఈ ప్రాంతంలో పనిచేసే ఓ ప్రభుత్వ వైద్యురాలు కీలక పాత్ర పోషిస్తుండగా, ఒక ఆర్ఎంపి, ఒక నర్సు కూడా ప్రధాన సూత్రదారులుగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఒక యువతి అభివృద్ధి మాత్రమే వెలుగులోకి వచ్చినా... జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్లోని పలు వైద్యశాలల్లో దండా యధ్యక్షగా నడుస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు కూపీ లాగితే డొకంతా కదులుతుండగా, జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ మాత్రం మొద్దు నిద్ర పోతున్నదనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

సంచలనం రేపిన 'సమస్య' కథనం

- హుజూరాబాద్, జమ్మికుంటలో కలకలం
- రంగంలోకి ప్రత్యేక బృందం
- తీగలాగితే కదులుతున్న డొంక
- వెలుగులోకి అనేక ఆసక్తికర అంశాలు
- హుజూరాబాద్లోని మాధవి సర్కిల్లోని యువతి అభివృద్ధి జరిగినట్లు నిర్ధారణ
- ఓ ప్రభుత్వ వైద్యురాలు కీలకపాత్ర!
- ఆధునిక వైద్య పరికరాలతో అడ్డగిలుగా అభివృద్ధి
- కూపీలగుతున్న హుస్సేన్ పోలీసులు
- నిద్రపోతున్న వైద్యారోగ్య శాఖ

నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, బుధవారం 10 జూలై 2024
RAJANNA SIRCI



కోరుట్ల: కోరుట్ల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో గదులు లేక చిట్టచివరి బోధిస్తున్న ఉపాధ్యాయుడు

ఈ స్కూల్ కరెంట్ బల్బ్ రూ.30 వేలు దాటింది!



ఇట్రాపేటపట్టణం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల

ఇట్రాపేటపట్టణం మండల కేంద్రంలో ఉన్న జడ్పీ హైస్కూల్కు మంగళవారం 'సమస్య తెలంగాణ' వెళ్లిన సమయంలో ప్రధానంగా మూడు సమస్యలు కనిపించాయి. 270 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్న ఈ పాఠశాలలో 15 మంది ఉపాధ్యాయులు, ఒక ప్రధానోపాధ్యాయుడే పనిచేస్తున్నారు. ఆరు నుంచి పదే తరగతి వరకు తెలుగు, ఆంగ్ల మాధ్యమాలలో తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. విశాలమైన స్థలంలో ఉన్న పాఠశాలలో చాలాసార్లు తరగతి గదులు కనిపించాయి. అయితే, హాన్ ఓం రాజయ్యతో మాట్లాడే సమయంలో పాఠశాల విద్యుత్ బిల్లుల చెల్లింపు పెద్ద సమస్యగా మారినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే రూ.90 వేలకు పైగా బాకాయి ఉండవచ్చు. విద్యుత్ బిల్లుల చెల్లింపు కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా నిధులు ఇవ్వడం లేదని, దీంతో ఏ క్లబ్బంలో కరెంట్ కనెక్షన్ కట్ చేస్తారో తెలియడం లేదన్నారు. "మన ఊరు.. మన బడి" పథకంలో భాగంగా పాఠశాలలో అదనపు తరగతి గదులు నిర్మాణంతో పాటు, పాఠశాలలోని తరగతి గదుల్లో ఎలక్ట్రిఫికేషన్ చేశారు, ప్రతి తరగతి గదిలో పాటు బిల్బు, హాన్ ఓం గదుల్లో ప్యాన్లు అమర్చారని, ప్రతి గదికి సంచలనం మూడు ట్యూబ్ లైట్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. వీటితో పాటు పాఠశాలకు నీటి సౌకర్యం కోసం బోరు వెయ్యించారని తెలిపారు. బోరు, ట్యూబ్ లైట్లు, ప్యాన్ల వినియోగంతో ప్రతి నెలా పెద్ద చెత్తలో కరెంట్ బిల్లు వస్తుందని, నిధులు లేకపోవడంతో చెల్లింపడం లేదన్నారు. పాఠశాలలో మరుగుదొడ్లు, మూత్ర శాలల కొరత తీవ్ర స్థాయిలో ఉండవచ్చు. స్టాఫ్, పిల్లలతో కలిసి దాదాపు 300 మంది ఉంటే, కేవలం రెండు మూత్రశాలలు మాత్రమే ఉండటం సమస్యగా ఉండవచ్చు. ముఖ్యంగా అమ్మాయిలు తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నట్లు తెలిపారు.



జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో శిథిలావస్థకు చేరిన తరగతి గదులు

సమస్యల నిలయాంగా ధర్మపురి స్కూల్

ధర్మపురి, జూలై 9 : ధర్మపురి పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల సమస్యలకు నిలయాంగా మారింది. మంగళవారం 'సమస్య తెలంగాణ' జరిపిన క్షేత్ర పరిశీలనలో పలు సమస్యలు గుర్తించింది. 400లకు పైగా విద్యార్థులు ఉన్న ఈ పాఠశాలలో పాఠశాలలో సమస్య ప్రధానంగా ఉన్నది. పాఠశాల పక్కనే గల కాలనీకి సంబంధించి ముందు కాలనీ తరగతి గదుల పక్క నుంచే పారుతుండడంతో విపరీతమైన దుర్గంధం వస్తున్నది. విద్యార్థుల సంఖ్య తగ్గట్టుగా గదులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. మూడు గదులు శిథిలావస్థకు చేరగా, వాటిని ప్రస్తుతం స్టోర్ రూములుగా ఉపయోగిస్తున్నారు. వాటి స్థానంలో అదనపు గదులు నిర్మించాలి' ఉంది. గత విద్యుత్ సంవత్సరంలో పాటు, హాన్ ఓం గదుల్లో ప్యాన్లు అమర్చారని, ప్రతి గదికి సంచలనం మూడు ట్యూబ్ లైట్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. వీటితో పాటు పాఠశాలకు నీటి సౌకర్యం కోసం బోరు వెయ్యించారని తెలిపారు. బోరు, ట్యూబ్ లైట్లు, ప్యాన్ల వినియోగంతో ప్రతి నెలా పెద్ద చెత్తలో కరెంట్ బిల్లు వస్తుందని, నిధులు లేకపోవడంతో చెల్లింపడం లేదన్నారు. పాఠశాలలో మరుగుదొడ్లు, మూత్ర శాలల కొరత తీవ్ర స్థాయిలో ఉండవచ్చు. స్టాఫ్, పిల్లలతో కలిసి దాదాపు 300 మంది ఉంటే, కేవలం రెండు మూత్రశాలలు మాత్రమే ఉండటం సమస్యగా ఉండవచ్చు. ముఖ్యంగా అమ్మాయిలు తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నట్లు తెలిపారు.



అల్పాహారంలో విజిల్ క్లబ్ తీసుకుంటున్న ప్రధానోపాధ్యాయుడు కుమార స్వామి

ఫిజిక్స్ టీచర్ పోషణ భాకీ.. హాన్ ఓం సారీ మాస్టరు

ఈ విధంలో పిల్లలకు ఫిజిక్స్ తరగతులు బోధిస్తున్నది అల్పాహారం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల హాన్ ఓం కుమార స్వామి. ఈ స్కూల్లో పదేళ్ల నుంచి ఫిజిక్స్ టీచర్గా పనిచేసిన విజయలక్ష్మి గత జూన్ 7వ బదిలీపై వెళ్ళింది. ఆయన స్థానంలో మరో ఉపాధ్యాయుడు చేరకపోవడంతో ఆ పోషణ భాకీకి ఉంది. ఫిజిక్స్ పాఠాలు ముందుకు సాగక విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. దీంతో హాన్ ఓం కుమార స్వామి తనకు తోచిన మేరకు ఫిజిక్స్ క్లబ్ తీసుకుంటున్నారని, ప్రతి నెలా మొదలు కావడంతో పాఠశాలలో అడ్మినిస్ట్రేషన్, పాఠశాల నుంచి కళాశాలకు వెళ్లే విద్యార్థులకు టీసీబివచ్చడం, దాంతో పాటు అనేక పనులతో బిజీగా ఉండే ఆయన, అనుకున్న స్థాయిలో దృష్టి పెట్టలేని పరిస్థితి బిల్లులు రాకపోవడంతో బతుకుతున్నా. జీతంవెంచి నెలనెల ఇత్యే భాగం టది. - నా పేరు మల్లం కనకయ్య, స్టేషన్ (మానకొండూర్) ఏడు నెలల నుంచి బిల్లులు వస్తలేవు..

జీతాలు సక్కువ వస్తలేవు..

నేను గంగాధర జడ్పీ స్కూల్లో మధ్యాహ్న భోజన చందా. మాకు జీతాలు సక్కువ వస్తలేవు. వచ్చే రూ.8 వేలలో రెండు కోట్ పెట్టి రూ.మెయ్యి ఇస్తున్నారు. మిగిలినను తర్వాత వస్తయని సాధ్యం అంటున్నారు. అసలే విన్నవించాం. అండ్ కోట్ పెడితే జీవితం ఎట్ల సాగుతుంది. 9.10వ తరగతి పిల్లలకు ఆర్ట్స్ నుంచి ఫైనలు వస్తలేవు. ఎనిమిదో తరగతి వాళ్ళకు రెండు నెలల నుంచి వస్తలేవు. కోడి గుడ్లకు సుకం ఇస్తుంటే. అప్పులు జేసి పిల్లలకు మధ్యాహ్నం బువ్వ పెట్టడం అయితే, ఫైనలు రాక అల్పాహారం కూడా బంధించింది. పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులన్నీ మొత్తం ఇయ్యాలి. జీతం పెంచాలి.



-ఆళ్ల లక్ష్మి, గంగాధర, మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకురాలు

సమస్యల వలయంలో సర్కారు బడి

నిర్వహణను గాలికొదిలేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం!

- వంట ఏజెన్సీలకు అందని వేతనాలు
- గోసపడుతున్న మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకులు
- ఉపాధ్యాయుల పదోన్నతులతో కరువైన బోధకులు
- కనీస మౌలిక వసతులు కరువు
- ఇబ్బందుల్లో విద్యార్థులు
- సమస్యలే లేవంటున్న రాష్ట్ర సర్కారు
- మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు లేఖతో బయట పడుతున్న వాస్తవాలు
- 'సమస్య తెలంగాణ' ఫీల్డ్ విజిల్లో వెలుగులోకి అనేక సమస్యలు

సర్కారు బడులు సమస్యల వలయంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయి. మొన్నటివారా సకల వసతులు, రోజూ తీర్మానం, ట్రైనింగ్, మధ్యాహ్నం మిడ్లెట్, సబ్జెక్టు టీచర్లతో అభివృద్ధి సాగిన వదులు, కాంగ్రెస్ సర్కారు ఆరు నెలల పాటులోనే అటాకెక్టున్నాయి. పాఠశాలల నిర్వహణ గాలికి వదిలేయడం వల్ల విద్యార్థులే కాదు, ఉపాధ్యాయులు, మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకులకు అన్నీ ఇబ్బందులే ఎదురవుతుండగా, మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు లేఖతో వాస్తవాలు బయటకొస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో మంగళవారం 'సమస్య తెలంగాణ' క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలనలు అనేక సమస్యలు, త్రోబిచ్చాడు వెలుగులోకి వచ్చాయి. పదోన్నతులతో ఏర్పడే బోధకుల కొరత, వేతనాలు రాక, బిల్లులు మంజూరుకాక వంట ఏజెన్సీలు పడుతున్న బాధలు.. ఇలా అనేక సమస్యలు వెలుగుచూశాయి.

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 9 (సమస్య తెలంగాణ): ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకులైన కుకలు, హెల్పర్లు గతేడాది డిసెంబర్ వరకే గౌరవ వేతనం అందింది. ఈ యేడాది జనవరి నుంచి గౌరవ వేతనాలు అందలేదు. నెలల తరబడి బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. 9.10 తరగతుల మధ్యాహ్న భోజన బిల్లులు ఫిబ్రవరి, మార్చి, ఏప్రిల్, జూన్ నెలలవి పెండింగ్లో ఉన్నాయి. ఇటు 1 నుంచి 8వ తరగతి ఏప్రిల్ వరకు మాత్రమే వచ్చాయి. గత నెలవి పెండింగ్లో ఉన్నాయి. కోడి గుడ్ల బిల్లులు ఫిబ్రవరి నుంచి పెండింగ్లోనే ఉన్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో మధ్యాహ్న భోజనం నిర్వహించలేక పోతున్నామని, అప్పులు చేయాలి వచ్చేందని నిర్వాహకులు వాపోతున్నారు. బిల్లులు రాక కుటుంబ పోషణ భారంగా మారందనే ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇటు పిల్లలు కూడా మధ్యాహ్న భోజనం అందక ఆకలితో అలమట్టిస్తున్నారని చెబుతున్నారు. అలాగే సర్కారు శిక్ష అభియాన, ఐకాథివేల వేతనాలు కూడా రెండు నెలలుగా వేతనాలు అందక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. మంగళవారం 'సమస్య తెలంగాణ' పాఠశాలలను సందర్శించగా, మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకులు, సర్కారు శిక్ష అభియాన రిపోర్ట్ వర్కస్, విద్యార్థులు తమ ఆవేదనలు తెలిపారు.

పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్తు అందించుమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. కానీ ఈ హామీ ఇప్పటి వరకు రివేరే లేదు. అధికారిక ఉత్తర్వులు లేక పోవడంతో కొన్ని చోట్ల విద్యుత్తు అధికారులు సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోని పరిస్థితి ఏర్పడింది..

విద్యుత్తు స్కూల్ అసైన్మెంట్లుగా పదోన్నతులు కల్పించిన కారణంగా ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో అనేక ఫాకీలు ఏర్పడ్డాయి. పాఠశాల బోధకులు పాటు లేక పోవడంతో కొన్ని చోట్ల పరిస్థితి ఏర్పడింది..

నిధులు రాక టిప్పిని పెడుతలేం..

సీఎం రేవంత్ ఫ్యాన్ స్పీమ్కు నిధులు రాకపోవడంతో అవేసినం. గతంలో ఒకసారి మూడు నెలల బిల్లు వచ్చింది. ఆ డబ్బులతోనే జూన్ 28 దాకా పిల్లలకు టిప్పిని పెట్టినం. నిధులు రాకే మళ్లీ టిప్పిని చేసి పెడుతలేం. ఇప్పటికే మేం సొంతంగా కొన్ని నెలల నుంచి డబ్బులు పెట్టుకున్నం. టిప్పిని చేసిన డబ్బులు వెలుగుతున్నాయి కానీ అవి మేం చేసిన డబ్బులు లేకపోవడం వల్ల మేం చేసిన డబ్బులు వచ్చినం. కొందరు ఏమీ తినకుండా వస్తున్నం. మధ్యాహ్న భోజనం చేసే సరికి ఒంటి గంటలుంటుంది. అప్పటి దాకా కొందరు పిల్లలు పస్తులుంటున్నం. సీఎం రేవంత్ పథకం మళ్లీ ప్రారంభించాలి. మాకు ఎలాగైనా డబ్బులు వచ్చేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి.

బాత్ రూములు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నం

స్కూల్లో 150 మంది బాలికలున్నారు. అందరికీ బాత్ రూములు ఉండక అబ్బందికరంగా మారింది. అందరూ వెళ్లి వచ్చేసరికి క్లాసులకు అబ్బందికరంగా దుర్బావలు అందన వ్యక్తం చేశారు. స్కూల్లో కంప్యూటర్లు ఉన్నా నిర్మించేవారు వారు లేక చెడిపోతున్నాయి. అటెండర్ కూడా ఉన్నారని, ఆయన చేసే పనులన్నీ టీచర్లే చేసుకునే దుస్థితి నెల కొంది. ఇలా ఈ ఒక్క స్కూల్ కాదు జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలల స్థాయిలోనూ ఇదే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది.

జీతాలు ఇవ్వకుంటే ఎట్ల గడుస్తంది

నేను మధ్యాహ్న భోజనం పథకం ప్రారంభమవుతున్నది నుంచి ధర్మా రంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో వంట మనిషిగా పని చేస్తున్నా. దాదాపుగా 23 ఏళ్ల నుంచి చేస్తున్నా. మాజీకే ఏమీ ముఖం లేదు. మాకు రూ.3,000 జీతం ఇస్తున్నా అందులో ఒకసారి రూ.1000, ఇంకోసారి రూ.2000 ఇలా వేరేవేరు వేస్తున్నారు. ఆ ఇవ్వే జీతం ఒకసారి చేసే మాకు ఉపయోగపడుతుంది. ఈ జీతం కూడా పోయిన నెల ఇవ్వనే లేదు. ఇట్లయితే మా ఇల్లు ఎట్ల గడుస్తుంది. ఈ సర్కారు పచ్చినంత కొత్త మెనూ రూల్ పెట్టింది. దీని ప్రకారం మూడు రోజులు కోడి గుడ్లు పెడుతున్నం. అయితే, ప్రభుత్వం ఒక్కో గుడ్లకు రూ.5 మాత్రమే ఇస్తున్నది. మేమే రూపాయిలను కలిపి రూ.6.50 ఒక గుడ్డు చేస్తున్నా కొని పిల్లలకు పెడుతున్నం. దీని వనం తీవ్రంగా పోతున్నం. ఒక్కో విద్యార్థికి మధ్యాహ్న భోజనాన్ని రూ.5.45 మాత్రమే ఇస్తున్నం. అది ఏ మూలకా చాలడం లేదు. వంట మనిషి, కార్యకర్తలు కొనడం ఎంతో ఇబ్బందిగా ఉంది. ఇప్పుడు ఇంకా అదనంగా రాగా జాన తయారు చేసి ఇస్తున్నం. పథకం ప్రారంభమవుతున్నది ఇచ్చిన వంట సామగ్రి (బోళ్ళు) ప్యాకేట్ పోయినం. ఇప్పుడు కొత్తవి కొని ఇవ్వాలి. సివిల్ సెలక్షన్ ఉచితంగా ఇవ్వాలి. మా జీతం రూ.15వేలకు పడి అడుక్కోవాలి.

జీతం మరగా, మధ్యాహ్న భోజన కార్యకర్తలు, ప్రాథమిక పాఠశాల (ధర్మపురి)

నేతన్నల ప్రాణాలు తీస్తున్న సర్కార్

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 9 (సమస్య తెలంగాణ): 'కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సిరిసిల్లలో మళ్లీ నేతన్నల అత్యుపాధ్యక్షులు మొదలయ్యాయి. సర్కారు నిర్దేశం కారణంగా ఇప్పటికే పది మంది కార్మికులు అత్యుపాధ్యక్షులు చేసుకున్నారు. బతుకుమ్మ చీరల పంపిణీ నిలిపివేసి నేతన్నల ప్రాణాలు తీస్తున్నది అనిపిస్తోంది. నేతన్నల సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ చర్యలకు రెసపాండ్ తీసే అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆనాటికి నిర్ణయాలు మాని.. నేతన్నలు, చేనేత కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం ఆయన ఎక్స్ ప్రో పోస్టు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక మరమ గాను, చేనేత కార్మికులకు కక్షగట్టి వారి ప్రాణాలు తీస్తున్నదని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేనేత, మరనేతన్నల అత్యుపాధ్యక్షులు నివారించి, బతుకుమ్మ చీరల ఆర్డర్ ద్వారా వారికి ఉపాధి కల్పించామని తెలిపారు. బతుకుమ్మ చీరల ఆర్డర్ కారణంగా నేతన్నల అత్యుపాధ్యక్షులు అగిపోయిన

ఎక్స్ ప్రో పోస్టు కేటీఆర్ పోస్టు

విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. ఏటా రూ.850 కోట్ల విలువైన బతుకుమ్మ, రంజాన్, క్రీస్తు పవ్వు ఉత్సవాల ఆర్డర్లతో నేతన్నలకు చేతినిండా పని కల్పించినట్లు తెలిపారు. వీటిని అడ్డగిస్తున్నా కాకుండా కేటీఆర్ బతుకుమ్మ చీరల పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టినట్లు చెప్పారు. చీరల పంపిణీతో మరమగ్గాల పరిస్థితులు పాటు అనుబంధ రంగాల్లో పనిచేసే వేలాది మందికి ఉపాధి లభించిందని చెప్పారు. విషయాన్ని ప్రభుత్వం గుర్తించాలన్నారు. ప్రభుత్వంపై తమపై కక్షతో బతుకుమ్మ చీరల పంపిణీ నిలిపివేసినందుకు కుట్ర పన్నుతున్నదని ఆరోపించారు. నేతన్నలు, చేనేత కార్మికుల ఉసురు తీయవద్దని కోరారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం బతుకుమ్మ చీరల ఆర్డర్ ఇచ్చి.. నేతన్నలకు ఉపాధి కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బతుకుమ్మ ఆర్డర్ రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తున్నట్లు ఓ ఆంగ్ల పత్రికలో వచ్చిన కథనం మేరకు కేటీఆర్ పై విధంగా స్పందిస్తూ పోస్టు చేశారు.

కేటీఆర్ చేసిన పోస్టు

కార్మికుల ఉసురు తీయవద్దని కోరారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం బతుకుమ్మ చీరల ఆర్డర్ ఇచ్చి.. నేతన్నలకు ఉపాధి కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బతుకుమ్మ ఆర్డర్ రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తున్నట్లు ఓ ఆంగ్ల పత్రికలో వచ్చిన కథనం మేరకు కేటీఆర్ పై విధంగా స్పందిస్తూ పోస్టు చేశారు.

